
Errata

Issue 11, Summer 2000

Title page, 1st article should have read:

A Labscale Hybrid Rocket Motor for Instrumentation Studies

Title page, 6th article should have read:

Forensic Testimony: “Matches”, An Over-Inference of Data? A *Giglio* Obligation?

Table of Contents, 3rd article, the 4th author’s name—A. E. Webb— was omitted.

Table of Contents, Communications, 2nd article, the 2nd author’s name—J. E. Fletcher—was omitted.

Additionally, there were numerous errors in the article by Dr. Kubota. Apparently an earlier draft was used for the final copy. This article will be reprinted and distributed to recipients of Issue 11. Our sincere apologies to the author and our readers.
